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1) Dos cargas se encuentran en los vértices de un tridangulo recténgulo.

I
I
I
F- - - 4. b) éCudl es la fuerza eléctrica sobre un electrdn puesto en A? ge= -1,6x10™° C

> a) Determinar el campo eléctrico resultante en A.
3.0cm

q.= 4.0 uc oS

2) El dibujo muestraiuna placa cargada con o = 17,7x 10 ¢/m? y una particula de masa m y carga 6.0 cm

q =-4,0 nC. La particula se encuentra en equilibrio. | placa
a) Determine el campo eléctrico en el punto A. b) Represente las fuerzas sobre la particula y halle su 4 cm

masa. g ® .,

g, § 3) Una carga q = 5,0 uC se encuentra en el centro de 2 esferas gaussianas, una de radioR1=10cmy

/ ! otra de radio R2 = 20 cm.

{ ’ﬂ@, 3\ ) a) Determine el flujo eléctrico a través de la esfera 1 y el potencial eléctrico en un punto de su superficie.

~ | b) Determine el flujo eléctrico a través de la esfera 2 y el potencial eléctrico en un punto de su superficie.
c) Calcule el trabajo que realiza un campo eléctrico sobre un electrén cuando éste se desplaza de un punto de la
esferg 1 a un punto de la esfera 2.

— s | 4) Un electrén entra por el punto A recorriendo la trayectoria ABC con velocidad de médulo constante
o=l Lo m‘. v=5.0x10° m/s. En toda la regién mostrada en la figura existe un campo magnético, y ademas, entre las
¥ N " || placas Py y P2 existe un campo eléctrico.

P2 g:;—:n_l I | Determinar: a) £l campo magnético. Justifica. b) El campo eléctrico. Justifica.

5) La figura muestra un conductor recto de 60 cm de largo por el que circula una corriente de 2,0 A de
intensidad. Dicho conductor se coloca entre los polos de un iméan en herradura. El iman genera, entre sus polos,
un campo uniforme de valor 4,0x102 T.

a) Determina y representa la fuerza magnética sobre el conductor (médulo direccién y sentido). Justifica.

b) ¢En qué cambia tu §respuesta a la pregunta anterior si se rota el conductor y se lo coloca en posicién vertical?
(quedando, por supuesto, entre los polos del imdn). Justifica.

I ;’ 6) En el centro de la curva C: se encuentra un conductor perpendicular al plano de la hoja. Al recorrer
TN A dicha curva en el sentido indicado, se encuentra que la circulacién de campo magnético a lo largo de
G\ ‘j ésta vale — 3,0 x 10°° Tm.
~ Al P a) Determina la intensidad de corriente en el conductor e indica, Justificando, su sentido.
S 4 b) Determina la circulacién de campo magnético a lo largo de las curvas Cz y Cs. Justifica.

7) La espira circular se encuentra cerca del iman de barra. El flujo magnético a través de la espira es
de @& =3,6x102 Wh. ﬁn un lapso de 0,10 s la espira se acerca al iman con lo cual el flujo a través de la
espira aumenta hasta @s = 4,8x102 Wb.

a) Explique porqué se produce una corriente inducida en la espira haciendo un dibujo de la espira con
lineas de campo del imdn. Indique y justifique el sentido de la corriente inducida. b) Determine la fem
inducida. -

8) La funcién trabajo del litio es 2,3 eV.
a) éCudl es el A umbral para el litio?
b) éCudl es el potencial de corte para los electrones extraidos del litio mediante radiacién de A = 425 nm?

JUSTIFIQUE TODAS LAS RESPUESTAS

K=9,0x 10° Nm2/€% Ks = 2,0 x 107 Tm/A: me = 9.1x10%%g; mp=1,67 x 10?7 kg; qe = -1,6 x 1079 C:
Gp=16x10"¢C; g =8,85 x 10'2C?/Nm?% h=6,63 x 1034 Js = 4,14 x 10 eVs hc = 12400 eVA




